
STALIŠČA PREDSEDSTVA OBČINSKEGA ODBORA ZZB NOV

S trezno presojo lahko
presežemo razmete

Predsedstvo občinskega odbora ZZB NOV je
dvakrat samostojno (12. septembra in 4. oktobra)
in enkrat v širši sestavi s predsedniki krajevnih
odborov (13. oktobra) obravnavalo aktualne
družbenopolitične razmere v Jugoslavijji, ki so
nastale zaradi stanja na Kosovu, v zvezi z odpo-
klicem prejšnjega predsednika ZZB NOV Jugo-
slavije Petra Matiča, o mitingih, solidarnosti...
Situacijo ocenjujemo kot zelo težko, zaskrbljeni
smo nad usodo Jugoslavije vendar nismo prestra-
šeni, saj smo prepričani, da z razumom in trezno
presojo lahko presežemo dane razmere. Odbor
odločno podpira politiko slovenskega vodstva, ki
temelji na osnovi sklepov konference ZKS in
konference ZKJ o treh reformah.

Menimo, da je razmere na Kosovu potrebno
reševati hitreje in učinkoviteje kot doslej, vendar
v ustavnih in pravnih okvirih ter z demokratični-
mi metodami z odpravo vzrokov. Pri tem je po-
trebno pritegniti vse pošteno misleče prebivalce,
prebivalce Kosova, predvsem pa Albance brez
katerih razmer ni mogoče trajno rešiti. V tem
popolnoma podpiramo stališča 16. seje CK ZKJ.
Ocenjujemo, da so se mitingi solidarnosti, ki jih
je organiziral odbor s Kosovega Polja sprevrgli
v svoje nasprotje in so pravno prav povod za
dosego nekih drugih ciljev. Rešitev problema
Kosova in izseljevanja Srbov in Črnogorcev le
otežujejo, če ne že kar onemogočajo. Po logiki
vodenja politike na ulici, na mitingih, ki so bili
dosedaj organizirani, prihaja do razpihavanja na-
cionalne mržnje pa vse do zahtev za nasilno raz-
reševanje razmer, celo z orožjem. Nesprejemljiva
so negativna etiketiranja posameznikov brez ar-
gumentov, zahteve ulice za odpoklic vseh, ki
mislijo drugače od organizatorjev zborovanj, psi-
holoških pritiskov in podobno. Po tistem kar smo
lahko videli in slišali na televiziji.lahko upraviče-
no sumimo, da se s čustvi ljudi manipulira in da
so izza tega tudi kakšni drugi cilji. Če bi se
negativni trendi ob mitingih solidarnosti nadalje-
vali. lahko privede tudi do zelo težkih posledic.
Zato smo odločno proti organizaciji takšnih mi-
tingov v Slovcniji. Posebej še obsojamo napade
na posameznike in vodstva iz SR Slovenijc.

Vsem tistim, ki jih neargumentirano in z lažni-
mi podtikanji napadajo, sporočamo, da borci

v celoti podpiramo politiko in programe družbe-
ne, politične in gospodarske reforme tako sloven-
ske ZK, SZDL in vseh organov oblasti. Podpirali
jih bomo, da bodo vzirajali na stališčih, ki so
verificirana v večini slovenskega naroda. Kampa-
nja, ki se vodi proti nekaterim voditeljem iz SR
Slovenije, nam daje povod za razmišljanje, kakš-
ne pobude so izza teh napadov, kakšno Jugoslavi-
jo in kakšen socializem nam ponujajo in koliko so
nosilci teh napadov in njihovi zaščitniki resnično
pripravljeni uveljavljati sklepe 1. konference ZKJ
o treh reformah.

Predsedstvo je razpravljalo tudi o pobudi beo-
grajskega odbora za zaščito svobode misli. po
kateri naj bi ponovno ovrednotili delo in eventu-
alno odgovornost tovariša Tita. Razpravljalci so
menili, da je pobuda nesprejemljiva, saj zoper-
stavlja celo tisto, kar Titu, naši NOB in povojni
politiki priznava ves svet, posebej še vsi medvojni
zavezniki uTpovojni prijatelji Jugoslavije. Prepri-
čani smo, da so takšne in podobne pobude sestav-
ni del delovanja tistih sil, ki tudi na drugih po-
dročjih poskušajfr razvrednotiti celotno NOB in
politiko ZK, s ciljem ustvarjanja neke nove, tret-
je Jugoslavije, ki ne bi več imelo atributov, kot je
socialisitčna, samoupravna, brez prvin, ki so pri-
dobitev NOB. Verjetno res potrebujemo drugač-
no Jugoslavijo, kot jo imamo sedaj, le da tnora
zadržati vse, kar je pozitivnega iz naše preteklosti
in sedanjosti, in ostali avnojska, socialistična in
samoupravna.

Strinjamo se tudi, da je vse ideološke zablode
in preživeto prakso, ki je nekoč bila progresivna,
a je postala cokla razvoja, potrebno zapustiti in
odstraniti. Praksa naj bo sodnik teorije, ne pa
takšno ali drugačno ideološko opredeljenost.
Borci nameravamo tudi v bodoče ostati sestavni
del aktivne in tvorne javnosti, čeprav smo za
nekatere »odpisana« generacija, ki je v celoti
kriva, če ne že kar vzročnik za vse sedanje težave.
Seveda pa bo naš doprinos pri reševanju težav
v katerih se nahajamo omejen in determiniran
z našimi fizičnimi zmožnostmi in položajem, ki ga
imamo v družbi. Dogovorili smo se,da se bomo
vključili v razpravah na terenu v zvezi z nastalimi
razmerami.
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